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 Heinsberg, den 11.10.2017  

den anderen Fraktionen im Kreistag z.K.  

 

Anfrage gemäß § 12 der Geschäftsordnung für die Sitzung des Ausschusses für Gesundheit 

und Soziales am 16. Oktober 2017  

 

Sehr geehrter Herr Dr. Kehren,  

 

in der Sitzung des Ausschusses für Gesundheit und Soziales vom 06.06.2017 wurde die 

Teilfortschreibung des Rettungsdienstbedarfsplans erörtert. Diese sieht die  Erhöhung der 

rettungsdienstlichen Versorgung vor. Zur fristgerechten Erreichbarkeit des Südkreises wurde 

die Einrichtung eines Telenotarztsystems vorgeschlagen und favorisiert. Eine Entscheidung 

der Bezirksregierung zur Frage der Notarzt-Versorgung sollte eingeholt werden. 

 

Die SPD-Fraktion bittet in der nächsten Sitzung um die Beantwortung folgender Fragen: 

1. Wie ist der aktuelle Sachstand zur Einrichtung des Telenotarztsystems? Liegt eine 

Stellungnahme der Bezirksregierung vor? 

2. Wie genau funktioniert das Telenotarztsystem in der Praxis? Wir bitten um 

Erläuterung des Modells. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

     
Ralf Derichs     Jürgen Plein  

- Fraktionsvorsitzender -   - Kreistagsabgeordneter -  


